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平成２９年 第７回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２９年４月２７日（木）午後２時０５分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

○欠  席 教育委員会委員 今野 悦次 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２９年第５回定例会議事録 

平成２９年第６回臨時会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 29 年第２回庄内町議会臨時会（4 月）について 

（３）平成 29 年度庄内町育英資金の新規申込について 

（４）平成 28 年度庄内町学校幼稚園教育の成果と課題について 

（５）平成 29 年度庄内町教育振興基本計画の具現化への取り組み 

（６）庄内町教育振興基本計画の評価指標について 

（７）平成 29 年度計画訪問について 

（８）県立庄内総合高等学校の施設整備等の支援を求める要望書について 

（９）学校給食共同調理場供用開始に向けた今後の予定について 

（10）その他 

 

４ 付議事件 

議案第４４号 庄内町社会教育委員の委嘱について 

異動に伴う新たな社会教育委員を原案どおり委嘱しました。 

議案第４５号 庄内町スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

異動に伴う新たな庄内町スポーツ推進審議会委員を原案どおり委嘱しました。 

議案第４６号 庄内町立図書館協議会委員の任命について 

異動に伴う新たな庄内町立図書館協議会委員を原案どおり任命しました。 

 

５ 協  議 

（１）庄内町立幼稚園設置及び管理条例の一部を改正する条例（案）について 

子ども・子育て支援法施行令の一部改正に伴い、多子軽減を拡充する保育園保育料との整

合性を図り、幼稚園保育料も保護者負担の軽減を図るため、本条例の一部を改正することと

しました。 

（２）庄内町立幼稚園における預かり保育に関する条例の一部を改正する条例（案）につい 
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   て 

子ども・子育て支援法施行令の一部改正に伴い、多子軽減を拡充する保育園保育料との整

合性を図り、幼稚園保育料も保護者負担の軽減を図るため、本規則の一部を改正することと

しました。 

（３）庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例の一部を改正する条例（案）について 

新学校給食共同調理場竣工に伴い、所要の規定の整備を行うため、本条例の一部を改正す

ることとしました。 

（４）庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規則（案） 

について 

新学校給食共同調理場竣工に伴い、所要の規定の整備を行うため、本規則の一部を改正す

ることとしました。 

（５）庄内町学校給食運営委員会運営規程を廃止する規程（案）について 

新学校給食共同調理場竣工に伴い、所要の例規の整備を行うため、本規程を廃止すること

としました。 

（６）庄内町教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

学校給食共同調理場の職員体制変更に伴い、所要の規定の整備を行うため、本規則の一部

を改正することとしました。 

（７）庄内町教育委員会処務規則の一部を改正する規則（案）について 

教育機関における文書事務の取扱いや、事務局における現状の事務執行と整合性を図るた

め、本規則の一部を改正することとしました。 

（８）庄内町立小中学校管理規則の一部を改正する規則（案）について 

学校給食共同調理場の職員体制変更に伴い、所要の規定の整備を行うため、本規則の一部

を改正することとしました。 

（９）庄内町立学校処務規程の一部を改正する規程（案）について 

幼稚園の文書分類表を庄内町教育委員会処務規則で規定するため、本規程の一部を改正す

ることとしました。 

（10）その他 なし 

 

6 その他 

（１）第 8 教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２9 年 5 月２9 日（月） 午後２時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 なし 

     

７ 閉  会  午後 4 時 13 分 


